

UNIUNEA EUROPEANĂ



Fondul European de Dezvoltare Regională



**Regio**  
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL CENTRU  
Călătoria continuă!



Instrumente Structurale  
2014-2020

## Construire creșă în localitatea Sâncraiu de Mureș, județul Mureș

UAT Comuna Sâncraiu de Mureș județul Mureș în calitate de beneficiar anunță demararea execuției contractului de finanțare pentru proiectul „**Construire creșă în localitatea Sâncraiu de Mureș, județul Mureș**”, proiect finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10 – Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritatea de investiții 10.1 Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului.

**Obiectivul general al proiectului** este reprezentat de creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu din comuna Sâncraiu de Mureș, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului educațional, prin oferirea unei infrastructuri adecvate ciclului antepreșcolar, evitându-se segregarea în școli.

### Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

- Realizarea unei infrastructuri educaționale corespunzătoare aparținând învățământului antepreșcolar, prin construirea unei creșe în localitatea Sâncraiu de Mureș.
- Asigurarea de spații de învățământ suficiente și conforme cerințelor actuale în comuna Sâncraiu de Mureș, astfel capacitatea clădirii va fi de 4 grupe.
- Dotarea cresei nou construite cu obiectele de inventar/mijloacele fixe necesare desfășurării în condiții optime a activității didactice.
- Creșterea gradului de participare la nivelul învățământului antepreșcolar prin înființarea unei creșe care să asigure condiții optime de desfășurare a activității educaționale.

Valoarea proiectului este de **2.335.032,15 lei**, din care valoarea finanțării nerambursabile este de **1.433.680,32 lei**.

Data începerii proiectului: 01.06.2018

Data finalizării proiectului: 31.07.2022

Codul MySMIS al proiectului 124571



### COMUNA SÂNCRAIU DE MUREȘ

547525 Sâncraiu de Mureș, Str. Principală nr. 197/A, ,  
Județul Mureș, România  
Tel.0265 316 964, sincraims@cjmures.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) | [facebook.com/inforegio.ro](https://facebook.com/inforegio.ro)

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României